

Estado de Mato Grosso Câmara Municipal de Vila Rica CNPJ nº. 03.148.327/0001-01

ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 006/2022

O Presidente da Câmara Municipal de Vila Rica - MT, Vereador Clebis Lourenço Pereira, no uso de suas atribuições, e com base no que determina a alínea "b" do Inciso "I" do Artigo 35 do Regimento Interno da Câmara Municipal, **RESOLVE:**

Art. 1º - Alterar o Ato da Presidência nº 003/2022, nomeando o Presidente da Câmara Municipal Sr. Clebis Lourenço Pereira, como Presidente da Comissão de Avaliação e Desempenho Funcional nº 001/2022 da Câmara Municipal de Vila Rica – MT, exercício de 2022, em substituição ao Ex-Presidente Sr. Soadelar Pizzatto.

Art. 2º - Este ATO entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições contrarias.

Gabinete da Presidência, 22 de fevereiro de 2022.

CLEBIS LOURENÇO PEREIRA PRESIDENTE